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| Klasa 5 Szkota podstawowa

W zadaniach 5.-7. zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

(0-3p.)

a) Narysuj wszystkie wysokosci tréjkata.

b) Podaj nazwe tego trojkata ze wzgledu P~
na diugosci bokow oraz ze wzgledu na katy.

[ 259

c) Wyznacz miare trzeciego kata tego trojkata.

(0-4p. | Oblicz pole narysowanego wielokata.

. 0-3p. | Blat tawki ma ksztatt trapezu o wymiarach podanych na rysunku. Oblicz powierzchnie tego
blatu. Wyraz ja w centymetrach kwadratowych.

i 70 cm

80cm§ 1 m

1.3m
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Klasa 5 Szkota podstawowa

.......................................................................................................................................................................................... Wersja B

[ Imie i nazwisko Data Klasa

WIELOKATY

' _‘_’__‘:1"_'?_'_-, Dokoncz zdanie. W kazdym punkcie wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.
a) Ramie trojkata rownoramiennego ma dtugosé 8 cm, obwad tréjkata jest rowny 20 cm, a podsta-
wa trojkata ma dtugosc

OA.4cm OB.8cm OC. 10cm OD.12cm

b} Jezeli jedna przekatna rombu ma dlugos¢ 4 cm, a druga jest dwa razy dtuzsza, to pole rombu
jest rowne

OA. 64 cm? OB. 32 cm? OC. 16 cm? OD. 8 cm?

| 0-2p. | Podano miary dwdch katdw tréjkata. Jaka miare ma trzeci kat?

Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrdd oznaczonych literami A i B oraz sposréd oznaczonych literami
CiD.

a) 45°,30° OA. 105° [IB. 45°

b) 115° 25° Oc. 60° aD. 40°

0-2p. | 0d powiedz na pytania. W kazdym punkcie wybierz wtasciwag odpowiedz A, B albo Ci jej uza-
sadnienie 1,2 lub 3.

a) Jaka dtugos¢ ma przekatna rombu o polu 20 cm?, jeéli druga przekatna ma diugos¢ 4 cm?
OA.5am, 01.20:4=5.

OB. 10cm, poniewaz [J2.2-20:4=10.

0¢C. 80 cm, 03.20- 4 =80.

b) lle jest réwna wysokos¢ réwnolegtoboku o polu 40 cm? poprowadzona na bok dtugoéci 4 cm?
A. 10 cm, 01.40:4=10.

OB. 20 cm, poniewaz [2.2-40:4=20.

Oc¢. 160 cm, 003.40 -4 =160.

[0-4p. | Ocent prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest

fatszywe.
I. Z odcinkow dlugosci 1 cm, 2 cm, 3 cm mozna zbudowac trojkat. ae/0OF
Il. Z odcinkéw diugosci 9 cm, 7 cm, 8 cm mozna zbudowac trojkat. aep/0OF
Ill. Kazdy kwadrat jest prostokatem. ap/0OF
IV. Kazdy trapez jest rownolegtobokiem. ae/0OF
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